

### 美军直升机坠毁 11人失踪

新华社供本报特稿(张旌) 美国军方发言人11日说,美军一架直升机在佛罗里达州训练时坠毁,导致包括7名海军陆战队员和4名士兵在内的11人失踪。

佛罗里达州潘汉德尔市埃格林空军基地发言人安迪·布兰说,失事飞机型号为UH-60型“黑鹰”直升机。这架直升机10日夜从附近的德斯廷机场起飞,原本准备与其他飞机一起参加例行夜间训练。

布兰说,埃格林空军基地20时30分左右接到飞机失踪报告,随即派遣搜救人员。11日凌晨2时左右,搜救人员在一处偏僻的海滩附近发现直升机残骸。坠机地点位于德斯廷和彭

萨科拉之间。

截至11日早晨,搜救人员尚未寻找到11人下落。

埃格林空军基地官员介绍,失踪的11人中,7人是海军陆战队员,来自勒琼军营。另外4名士兵来自位于路易斯安那州哈蒙德的国民警卫队。由于军方尚未通知他们的亲属,失踪人员名单暂不公布。

埃格林空军基地发言人布兰说,这起坠机事件原因仍在调查中,目前尚不清楚是否与当时的恶劣天气相关。

布兰接受美国广播公司采访时说:“当时有雾。我尚不清楚这是否是造成坠机的主要原因。不过,当我们的搜救人员赶到时,现场能见度非常低。”

# “伊斯兰国”发布视频 12岁男孩处决以色列“间谍”

新华社供本报特稿(李良勇) 极端组织“伊斯兰国”10日发布一段视频,显示一名童子军处决一名被指是以色列间谍的男子。

#### 【血腥一幕】

这段视频发布在“伊斯兰国”的传媒工具“标准传媒社”上,时长约13分钟。视频中,一名武装人员和一名身穿迷彩服、佩戴手枪的男孩站在一男身穿橙色连身衣的男子背后,后者跪在地上。那名武装人员先用法语发表简短声明,指控男子为以色列情报机构摩萨德工作。随后,男孩走上前,向男子头部开了一枪。后者倒地后,他又补射三枪。

这名12岁男孩开枪时还喊着宗教口号。他被那名武装人员称作是“伊斯兰国”童子军中的一员。

受害者被辨认出是穆罕默德·穆萨拉姆,阿拉伯裔以色列人,19岁。

美联社提及,视频中受害者的相貌看起来与“伊斯兰国”上月在其英文版

网络杂志《达比格》上发布的穆萨拉姆照片一样。当时,《达比格》刊载对穆萨拉姆的采访,他自称加入“伊斯兰国”是为了向以色列报告这一极端组织的武器库、据点和招募巴勒斯坦人员等情况。

最新视频中,穆萨拉姆再次讲述了类似他如何被摩萨德招募和训练等内容。

#### 【卧底间谍?】

视频真实性暂不确定。以色列外交部拒绝回应。不过,以色列方面和穆萨拉姆的家人均否认他是间谍。

以色列国家安全总局(“辛贝特”)说,穆萨拉姆去年10月“主动”离开家,从以色列前往土耳其,后越境进入叙利亚并加入“伊斯兰国”。

对于最新视频,穆萨拉姆的父亲赛义德说,“尚未看到”。不过,他否认儿子是间谍,说“‘伊斯兰国’指控他为摩萨德工作是因为他试图逃走”。

接受美联社记者采访时,赛义德

说,儿子4个月前动身前往叙利亚但没有告诉家人。后来,穆萨拉姆告诉家人,他将加入“伊斯兰国”。最终,他从“伊斯兰国”在叙利亚的“大本营”北部城市拉卡通过网络与家人取得联系,称想回家。

“我看到他的胡子和头发很长,拿着一支AK-47步枪,”赛义德说,“他告诉我,‘爸,爸爸,我在这里受够了,这是一个战争的国家,我想回来’。”

一个多月前,赛义德一家接到陌生人打来的电话,称穆萨拉姆逃离“伊斯兰国”但在土耳其一处检查站被抓住,被“伊斯兰国”关押起来。

“他们(‘伊斯兰国’)不想让他离开,因为如果回来,他可能会被以色列人抓住而说出所见到的一切。因此,他们想除掉他,”赛义德说,“我确信,他不是为摩萨德工作的。”

质的血腥视频,引发国际社会广泛谴责。

位于黎巴嫩首都贝鲁特的卡内基中东中心分析师达莉娅·加尼姆·亚兹贝克认为,“伊斯兰国”发布类似视频的目的是在军事上遭遇挫折之时。

“每次遇到军事失利……‘伊斯兰国’会发布一段令人震惊的视频,那么人们便会谈论他们,”她说,“这是用舆论宣传来弥补军事失利。”

自本月初,伊拉克安全部队发动大规模攻势,围攻“伊斯兰国”占据的北部城市提克里特。

另外,也有分析师认为,发布视频是“伊斯兰国”用以招募成员的手段之一。



### 乌克兰拟允许外军入境军演

新华社供本报特稿(张旌) 乌克兰议会10日发表声明说,总统彼得罗·波罗申科提议,应允许外国部队进入乌克兰境内举行军事演习。

乌克兰最高拉达(议会)当天在官方网站发表声明说,波罗申科本月6日提交一份议案,建议在2015年允许外国部队进入乌克兰境内参与联合军事演习。乌克兰议会将审议并有望批准这份议案。

目前,已有多个西方国家向乌克兰提供非致命性防御援助。其中,美国本月早些时候宣布派遣300名军事人员前往乌克兰参与联合训练任务。加拿大、波兰和英国也表示将派遣军事顾问前去帮助训练乌克兰政府军。

波罗申科向美国等西方国家示好同时,德国一名历史学家对他发出警告:不要指望能与美国友谊长存。这名历史学家表示,美国政府可能在眨

眼间改变立场,届时波罗申科将成为“累赘”。

俄罗斯“卫星”新闻通讯社9日报道,德国汉堡大学和柏林自由大学历史学教授迈克尔·佩塞克致波罗申科一封公开信,警告后者谨慎接受美国的支持。信中写道:“我要提醒你,这并不意味着一段长久的爱情佳话。不要以为这样就会得到存满美元的账户以及配备最先进武器的精锐部队。”

佩塞克以伊拉克前总统萨达姆·侯赛因等人为例,警告波罗申科吸取教训。信中写道:“得到教训了吗?你可以除掉美国的众多敌人,可以出卖自然资源,但当美国立场转变时,这些保护不了你。”

在这份公开信末尾,佩塞克预言波罗申科最终将成为美国的“局外人”。一旦失去利用价值,他将成为“累赘”。

### 安倍谋再为自卫队“松绑”

新华社供本报特稿(闫洁) 日本官员10日说,作为后勤援助的一部分,日本政府正在考虑允许自卫队“为应对国际纷争的外国军队收集情报”。共同社解读,这意味着日本将突破现行法规,使自卫队在情报收集层面的活动空间得到进一步扩大。

日本自卫队目前的情报收集工作以《防卫省设置法》中规定的“为完成分内事务所需的调查和研究”为依据,仅限于本国防卫目的。日本在2001年美国“9·11”恐怖袭击事件发生后出台的《反恐对策特

别措施法》,也没有把为外国军队收集情报包括在自卫队活动内容中。

按这名官员的说法,安倍晋三政府正着眼于为向海外派遣自卫队出台永久性法律,并打算在其中明确写入允许自卫队为外国军队收集情报的内容。按安倍政府的设想,配备高性能雷达的“宙斯盾”驱逐舰以及P-3C反潜巡逻机可用于这一活动。此外,为支援外国军队的情报收集,日方还有意修改《物资劳务相互提供协议》,同时打算扩大对外国军队的装备援助。

### 伊军收复提克里特部分城区

据新华社巴格达3月11日电(记者陈序 尚乐) 经过与极端组织“伊斯兰国”武装分子的激战,伊拉克军队于11日收复了伊北部萨拉赫丁省首府提克里特的部分城区。

一名伊安全官员对新华社记者说,在伊拉克空军及装甲部队的掩护下,伊地面部队、什叶派和逊尼派民兵

攻入了提克里特市,经过与当地“伊斯兰国”武装分子的激烈交火,夺回了该市北部卡奇亚区和西部工业区。目前,伊地面部队仍在向提克里特市中心推进,但由于遭到武装分子猛烈反击和大量路边炸弹和地雷的袭击,进军速度缓慢。

伊拉克军队于10日打响了进攻提克里特市的战役。

### 在罗马斗兽场墙上刻字 两名美国女游客被起诉



意大利罗马斗兽场的一面墙壁上可见多处游客刻字(3月9日摄)。

据意大利媒体报道,两名美国籍女游客3月7日在游览罗马斗兽场时用一枚硬币在墙上刻字而被警方起诉。根据意大利法律,毁坏公共历史建筑可被判

处最高三年监禁并处以300欧元(约合2000元人民币)以上罚金。负责经办此案的宪兵队长亚科博内说,由于这两名美国游客此前没有案底,所以暂不予以拘留,两人将被罚款并被处以监禁缓刑执行。

(新华社/法新)

### 游戏《我的世界》在土耳其遭禁

新华社安卡拉3月11日电(记者邹乐) 备受推崇和欢迎的沙盒游戏《我的世界》近日在土耳其遭遇滑铁卢。

据土耳其《每日新闻》网站11日报道,土耳其家庭和社会政策部已完成对这款游戏涉嫌暴力元素的审查,拟封禁这款游戏“唆使儿童诉诸暴力”的游戏,并将相关提案移交司法部门。

报道称,土耳其家庭和社会政策部儿童服务总局在提交的调查报告称,尽管这款游戏能够通过建造房屋、农田、桥梁等玩法激发儿童的创造力,但为了制作或保护建造物需要杀害许多其他生物。简而言之,这是一款暴力游戏。儿童服务总局认为,基于一名9岁儿童的游戏体验,这款游戏会导致儿童混淆游戏与现实世界,甚至开始虐待动物。

尽管《我的世界》儿童图书在土耳其颇受欢迎,7个月销量达8万册,但土耳其家庭和社会政策部希望尽快封禁这款游戏,并于今年2月决定对这一游戏涉暴力内容进行调查。

据了解,《我的世界》在2011年游戏开发者大会中获得包括最佳下载游戏在内的5个奖项。2014年9月15日,微软公司宣布以25亿美元的高价收购《我的世界》开发者的所有权及游戏的知识产权。

《我的世界》是一款允许玩家自由用2D或3D的立方体进行设计建造的冒险游戏。游戏有很多模式,有的模式中玩家必须击退生物才能生存。

### 法国高速公路发生持械劫案

据新华社巴黎3月11日电(记者郑斌) 法国媒体11日报道说,法国中部约讷省10日深夜发生一起持械劫案,10多名劫匪从两辆运输珠宝的货车上抢走价值约900万欧元(约合6000万元人民币)的财物。

报道说,此次劫案没有造成人员伤亡。劫案发生在法国6号高速公路位于约讷省境内的一个收费站。两辆货车上的司机被扣下车,劫匪乘坐另外4辆汽车和这两辆货车从6号高速公路逃走。

## 希拉里曾用私人电子邮箱处理公务 美国国务院正在调查其是否违规



新华社联合国3月10日电(记者史霄萌 顾震球) 希拉里·克林顿10日在纽约联合国总部回答记者提问,公开说明她担任美国国务卿期间使用私人电子邮箱账号处理公务引起的争议。

希拉里·克林顿说,经美国国务院允许,她在担任美国国务卿期间使用一部手机上的一个电子邮箱账号同时处理公务和私人事务,因为这样更加方便。

希拉里·克林顿说,自她离任后,美国国务院要求她提供私人邮箱中所有与公务相关的邮件,她立即提供了所有

可能与公务相关的邮件,同时也要求国务院向公众公开她所有的公务邮件。

希拉里·克林顿表示,回想起来,当时如果使用两部手机和两个电子邮箱账号就不会出现这样的问题。

据报道,美国相关官员近日表示,美国国务院正在调查希拉里·克林顿出任国务卿期间使用私人电子邮箱与他人通信的行为是否违反相关规定。

左图:3月10日,希拉里在纽约联合国总部举行新闻发布会。

(新华社记者 牛晓雷 摄)

全球华人健康住区

# 在金湾 会晤世界

## 2015年亚洲博鳌论坛3月启幕 来金成博鳌·金湾与全球风云际会

**总价40万起 拎包入住一线奢装海景公馆**  
**1688元享3天2晚度假居住体验!**

- ◆ 雄踞博鳌亚洲论坛中心
- ◆ 2600亩全球华人健康住区
- ◆ 超五星级酒店集群尊享
- ◆ 海景公寓洋房别墅全系产品

每周三、五、六发团,看房报名热线: 400-100-5611

此房价有效期限截止至2015年3月31日 [2011]海房预字(0188)号